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Classic or modern? Our offer includes clocks with a classic and 
modern design, thanks to which our clocks will successfully 
work in classic and modern interiors.

Klasyczny czy nowoczesny? W naszej ofercie znajdują się modele 
o klasycznym i nowoczesnym wzornictwie, dzięki czemu nasze 
zegary z powodzeniem sprawdzą się w klasycznych i nowoczesnych 
wnętrzach. 

ClassiC 
& modern

our offer

CLOCK
DESIGN

ClassiC

modern

timeless

CATALOG CLOCKS



WALL
CLOCKS



SUNDAY
WALL CLOCK

EN WALL CLOCK   PL ZEGAR ŚCIENNY  DE WANDUHR RO CEAS DE PERETE GR ΡΟΛΌΙ ΤΟΊΧΟΥ SK 
NÁSTENNÉ HODINY IT OROLOGIO DA PARETE CZ NÁSTĚNNÉ HODINY EE SEINAKELL LV SIENAS 
PULKSTENIS LT SIENINIS LAIKRODIS MK ЅИДЕН ЧАСОВНИК HU FALIÓRA FR HORLOGE MURALE 
RU НАСТЕННЫЕ ЧАСЫ SE VÄGGKLOCKA NO VEGGUR NL WANDKLOK HR ZIDNI SAT RS ЗИДНИ САТ 
AL ORË MURI ES RELOJ DE PARED UA НАСТІННІ ГОДИННИКИ

PZSU

EN WALL CLOCK ”SUNDAY”
• Perfect for modern, 
industrial, nordic
interior space.

PL ZEGAR ŚCIENNY ”SUNDAY”
• Doskonały jako element wystroju 
wnętrz  w stylu nowoczesnym, 
industrialnym, skandynawskim. 

DECORATE 

Battery Included AA

PZSUB - BLACK PZSUBL - BLUE PZSUG - GREY PZSUW - WHITE



RAINBOW
WALL CLOCK

PZRAW

PZRADECORATE 

Battery Included AA

ABS

EN PLATINET WALL CLOCK RAINBOW
RAINBOW wall clock is a universal 
construction, perfect as an element of 
interior design in a modern, industrial 
and Scandinavian style.

HIGH QUALITY
The clock has been made of the highest 
quality materials, thanks to which it 
looks elegant and durable, thanks to 
which it can work without failure for 
many years.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Power supply: 1x AA battery (included)
ABS material
Diameter 27.3 cm
NON-TICKING mechanism

PL PLATINET ZEGAR ŚCIENNY RAINBOW
Zegar ścienny RAINBOW to uniwer-
salna konstrukcja, idealna jako element 
wystroju wnętrz w nowoczesnym, indus-
trialnym i skandynawskim stylu.

WYSOKA JAKOŚĆ
Zegar został wykonany z materiałów 
najwyższej jakości, dzięki czemu wygląda 
elegancko i jest trwały, dzięki czemu 
może działać bezawaryjnie przez wiele 
lat.

SPECYFIKACJA TECHNICZNA
Zasilanie: 1x bateria AA (w zestawie)
Materiał ABS
Średnica 27,3 cm
Mechanizm płynący

PZRAG

PZRARPZRAB



NATURE
WALL CLOCK

EN WALL CLOCK   PL ZEGAR ŚCIENNY  DE WANDUHR RO CEAS DE PERETE GR ΡΟΛΌΙ ΤΟΊΧΟΥ SK 
NÁSTENNÉ HODINY IT OROLOGIO DA PARETE CZ NÁSTĚNNÉ HODINY EE SEINAKELL LV SIENAS 
PULKSTENIS LT SIENINIS LAIKRODIS MK ЅИДЕН ЧАСОВНИК HU FALIÓRA FR HORLOGE MURALE 
RU НАСТЕННЫЕ ЧАСЫ SE VÄGGKLOCKA NO VEGGUR NL WANDKLOK HR ZIDNI SAT RS ЗИДНИ САТ 
AL ORË MURI ES RELOJ DE PARED UA НАСТІННІ ГОДИННИКИ

PZNAB

EN WALL CLOCK ”NATURE”
• Made of wood.
• Perfect for modern, 
vintage, nordic
interior space.
• Dimensions: 31.3x31.3x5cm 

PL ZEGAR ŚCIENNY ”NATURE”
• Zegar wykonany z drewna.
• Doskonały jako element wystroju 
wnętrz  w stylu nowoczesnym, 
retro, skandynawskim. 
• Wymiary: 31.3x31.3x5cm 

DECORATE 

Battery Included AA



CITY
WALL CLOCK

EN WALL CLOCK   PL ZEGAR ŚCIENNY  DE WANDUHR RO CEAS DE PERETE GR ΡΟΛΌΙ ΤΟΊΧΟΥ SK 
NÁSTENNÉ HODINY IT OROLOGIO DA PARETE CZ NÁSTĚNNÉ HODINY EE SEINAKELL LV SIENAS 
PULKSTENIS LT SIENINIS LAIKRODIS MK ЅИДЕН ЧАСОВНИК HU FALIÓRA FR HORLOGE MURALE 
RU НАСТЕННЫЕ ЧАСЫ SE VÄGGKLOCKA NO VEGGUR NL WANDKLOK HR ZIDNI SAT RS ЗИДНИ САТ 
AL ORË MURI ES RELOJ DE PARED UA НАСТІННІ ГОДИННИКИ

PZCCDECORATE 

Battery Included AA

MDF

PL ZEGAR ŚCIENNY ”CITY”
• Zegar wykonany z MDF.
• Doskonały jako element 
wystroju pomieszczeń w stylu 
vintage, retro, skandynawskim. 
• Wymiary: 30x3,5cm

EN WALL CLOCK ”CITY”
• Made of MDF.
• Perfect for vintage, retro, 
nordic interior space.
• Dimensions: 30x3,5cm



JOY
WALL CLOCK

EN WALL CLOCK   PL ZEGAR ŚCIENNY  DE WANDUHR RO CEAS DE PERETE GR ΡΟΛΌΙ ΤΟΊΧΟΥ SK 
NÁSTENNÉ HODINY IT OROLOGIO DA PARETE CZ NÁSTĚNNÉ HODINY EE SEINAKELL LV SIENAS 
PULKSTENIS LT SIENINIS LAIKRODIS MK ЅИДЕН ЧАСОВНИК HU FALIÓRA FR HORLOGE MURALE 
RU НАСТЕННЫЕ ЧАСЫ SE VÄGGKLOCKA NO VEGGUR NL WANDKLOK HR ZIDNI SAT RS ЗИДНИ САТ 
AL ORË MURI ES RELOJ DE PARED UA НАСТІННІ ГОДИННИКИ

PZJCDECORATE 

Battery Included AA

GLASS

PL ZEGAR ŚCIENNY ”JOY”
• Zegar wykonany ze szkła.
• Doskonały jako element 
wystroju pomieszczeń 
w stylu vintage, retro, 
nowoczesnym.
• Wymiary: 30x3,5cm

EN WALL CLOCK ”JOY”
• Made of glass.
• Perfect for vintage, retro, 
modern interior space.
• Dimensions: 30x3,5cm



FEBRUARY
WALL CLOCK

EN WALL CLOCK   PL ZEGAR ŚCIENNY  DE WANDUHR RO CEAS DE PERETE GR ΡΟΛΌΙ ΤΟΊΧΟΥ SK 
NÁSTENNÉ HODINY IT OROLOGIO DA PARETE CZ NÁSTĚNNÉ HODINY EE SEINAKELL LV SIENAS 
PULKSTENIS LT SIENINIS LAIKRODIS MK ЅИДЕН ЧАСОВНИК HU FALIÓRA FR HORLOGE MURALE 
RU НАСТЕННЫЕ ЧАСЫ SE VÄGGKLOCKA NO VEGGUR NL WANDKLOK HR ZIDNI SAT RS ЗИДНИ САТ 
AL ORË MURI ES RELOJ DE PARED UA НАСТІННІ ГОДИННИКИ

PZFE

EN WALL CLOCK ”FEBRUARY”
• Made of stainless steel.
• Perfect for modern, 
industrial, nordic
interior space.
• Dimensions: 30.8x30.8x4cm

PL ZEGAR ŚCIENNY ”FEBRUARY”
• Zegar wykonany ze stali.
• Doskonały jako element wystroju 
wnętrz  w stylu nowoczesnym, 
industrialnym, skandynawskim. 
• Wymiary: 30.8x30.8x4cm

DECORATE 

Battery Included AA

STAINLESS STEEL



JUNE
WALL CLOCK

EN WALL CLOCK   PL ZEGAR ŚCIENNY  DE WANDUHR RO CEAS DE PERETE GR ΡΟΛΌΙ ΤΟΊΧΟΥ SK 
NÁSTENNÉ HODINY IT OROLOGIO DA PARETE CZ NÁSTĚNNÉ HODINY EE SEINAKELL LV SIENAS 
PULKSTENIS LT SIENINIS LAIKRODIS MK ЅИДЕН ЧАСОВНИК HU FALIÓRA FR HORLOGE MURALE 
RU НАСТЕННЫЕ ЧАСЫ SE VÄGGKLOCKA NO VEGGUR NL WANDKLOK HR ZIDNI SAT RS ЗИДНИ САТ 
AL ORË MURI ES RELOJ DE PARED UA НАСТІННІ ГОДИННИКИ

PZJU

EN WALL CLOCK ”JUNE”
• Made MDF.
• Perfect for modern, 
industrial, nordic
interior space.
• Dimensions: 30.5x30.5x4cm

PL ZEGAR ŚCIENNY ”JUNE”
• Zegar wykonany z MDF
• Doskonały jako element wystroju 
wnętrz  w stylu nowoczesnym, 
industrialnym, skandynawskim. 
• Wymiary: 30.5x30.5x4cm

DECORATE 

Battery Included AA

MDF



JULY
WALL CLOCK

EN WALL CLOCK   PL ZEGAR ŚCIENNY  DE WANDUHR RO CEAS DE PERETE GR ΡΟΛΌΙ ΤΟΊΧΟΥ SK 
NÁSTENNÉ HODINY IT OROLOGIO DA PARETE CZ NÁSTĚNNÉ HODINY EE SEINAKELL LV SIENAS 
PULKSTENIS LT SIENINIS LAIKRODIS MK ЅИДЕН ЧАСОВНИК HU FALIÓRA FR HORLOGE MURALE 
RU НАСТЕННЫЕ ЧАСЫ SE VÄGGKLOCKA NO VEGGUR NL WANDKLOK HR ZIDNI SAT RS ЗИДНИ САТ 
AL ORË MURI ES RELOJ DE PARED UA НАСТІННІ ГОДИННИКИ

PZJUL

EN WALL CLOCK ”JULY”
• Made of stainless steel.
• Perfect for modern, 
vintage, nordic
interior space.
• Dimensions: 29.5x4.3x29.5cm

PL ZEGAR ŚCIENNY ”JULY”
• Zegar wykonany ze stali.
• Doskonały jako element wystroju 
wnętrz  w stylu nowoczesnym, 
retro, skandynawskim. 
• Wymiary: 29.5x4.3x29.5cm

DECORATE 

Battery Included AA



the wall clock can be hung in any interior, but it is definitely 
worth installing it in the kitchen and living room. most household 
appliances do have their own built-in electronic clock, but a well-
fitting kitchen clock will be a good choice. the second place to 
install the clock is the living room. In this case, it is worth making 
sure that it fits the character of your home as much as possible.

Gdzie warto zawiesić zegar? Zegar ścienny może być zawieszony 
w każdym wnętrzu, ale zdecydowanie warto zainstalować go  
w kuchni i w salonie. Większość sprzętów aGD co prawda posiada 
własny, wbudowany zegar elektroniczny, ale dobrze dopasowany 
zegar w kuchni będzie dobrym wyborem. Drugim miejscem,  
w którym warto zainstalować zegar, jest salon. W tym przypadku 
warto zadbać o to, aby jak najbardziej pasował do charakteru 
naszego domu. 

Best 
PlaCe

WHere to HunG it

in the KitCHen in the livinG room

MUST HAVE

CATALOG CLOCKS



SEPTEMBER 
WALL CLOCK

EN WALL CLOCK   PL ZEGAR ŚCIENNY  DE WANDUHR RO CEAS DE PERETE GR ΡΟΛΌΙ ΤΟΊΧΟΥ SK 
NÁSTENNÉ HODINY IT OROLOGIO DA PARETE CZ NÁSTĚNNÉ HODINY EE SEINAKELL LV SIENAS 
PULKSTENIS LT SIENINIS LAIKRODIS MK ЅИДЕН ЧАСОВНИК HU FALIÓRA FR HORLOGE MURALE 
RU НАСТЕННЫЕ ЧАСЫ SE VÄGGKLOCKA NO VEGGUR NL WANDKLOK HR ZIDNI SAT RS ЗИДНИ САТ 
AL ORË MURI ES RELOJ DE PARED UA НАСТІННІ ГОДИННИКИ

PZS

EN WALL CLOCK ”SEPTEMBER ”
• Made of stainless steel.
• Perfect for modern, 
industrial, nordic
interior space.
• Dimensions: 26x26x2cm

PL ZEGAR ŚCIENNY ”SEPTEMBER ”
• Zegar wykonany ze stali.
• Doskonały jako element wystroju 
wnętrz  w stylu nowoczesnym, 
industrialnym, skandynawskim. 
• Wymiary: 26x26x2cm

DECORATE 

Battery Included AA

WOOD



OCTOBER
WALL CLOCK

EN WALL CLOCK   PL ZEGAR ŚCIENNY  DE WANDUHR RO CEAS DE PERETE GR ΡΟΛΌΙ ΤΟΊΧΟΥ SK 
NÁSTENNÉ HODINY IT OROLOGIO DA PARETE CZ NÁSTĚNNÉ HODINY EE SEINAKELL LV SIENAS 
PULKSTENIS LT SIENINIS LAIKRODIS MK ЅИДЕН ЧАСОВНИК HU FALIÓRA FR HORLOGE MURALE 
RU НАСТЕННЫЕ ЧАСЫ SE VÄGGKLOCKA NO VEGGUR NL WANDKLOK HR ZIDNI SAT RS ЗИДНИ САТ 
AL ORË MURI ES RELOJ DE PARED UA НАСТІННІ ГОДИННИКИ

PZO

EN WALL CLOCK ”OCTOBER”
• Made of stainless steel.
• Perfect for modern, 
industrial, nordic
interior space.
• Dimensions: 30.8x30.8x4cm

PL ZEGAR ŚCIENNY ”OCTOBER”
• Zegar wykonany ze stali.
• Doskonały jako element wystroju 
wnętrz  w stylu nowoczesnym, 
industrialnym, skandynawskim. 
• Wymiary: 30.8x30.8x4cm

DECORATE 

Battery Included AA

STAINLESS STEEL



pp + ps
Battery Included AAdecorate

wall clock
eN wall clock   pl zegar ścienny  de wanduhr ro ceas de perete Gr 
ρολόι τοίχου sk nástenné hodiny It orologio da parete cZ nástěnné 
hodiny ee seinakell lV sienas pulkstenis lt sieninis laikrodis Mk 
ѕиден часовник HU falióra Fr horloge murale rU настенные 
часы se väggklocka No veggur Nl wandklok Hr zidni sat rs Зидни 
сат al orë muri es reloj de pared Ua настінні годинники

pZeVceVeryday



hips
Battery Included AAphoto frame

wall CloCk
eN wall clock   pl zegar ścienny  De wanduhr ro ceas de perete Gr 
ρολόι τοίχου sk nástenné hodiny it orologio da parete CZ nástěnné 
hodiny ee seinakell lV sienas pulkstenis lt sieninis laikrodis mk 
ѕиден часовник hU falióra fr horloge murale rU настенные 
часы se väggklocka No veggur Nl wandklok hr zidni sat rs Зидни 
сат al orë muri es reloj de pared Ua настінні годинники

pZfCfamily



aluminium
Battery Included AAphoto frame

wall CloCk
en wall clock   pl zegar ścienny  De wanduhr ro ceas de perete Gr 
ρολόι τοίχου Sk nástenné hodiny it orologio da parete CZ nástěnné 
hodiny ee seinakell lV sienas pulkstenis lt sieninis laikrodis mk 
ѕиден часовник hu falióra fr horloge murale ru настенные 
часы Se väggklocka no veggur nl wandklok hr zidni sat rS Зидни 
сат al orë muri eS reloj de pared ua настінні годинники

pZmCmemory



metal + hips
Battery Included AAdecorate

wall clock
eN wall clock   pl zegar ścienny  de wanduhr ro ceas de perete Gr 
ρολόι τοίχου sk nástenné hodiny it orologio da parete cZ nástěnné 
hodiny ee seinakell lV sienas pulkstenis lt sieninis laikrodis mk 
ѕиден часовник hU falióra Fr horloge murale rU настенные 
часы se väggklocka No veggur Nl wandklok hr zidni sat rs Зидни 
сат al orë muri es reloj de pared Ua настінні годинники

pZsGc greensUmmer



metal + hips
Battery Included AAdecorate

wall clock
eN wall clock   pl zegar ścienny  de wanduhr ro ceas de perete Gr 
ρολόι τοίχου sk nástenné hodiny it orologio da parete cZ nástěnné 
hodiny ee seinakell lV sienas pulkstenis lt sieninis laikrodis mk 
ѕиден часовник hU falióra Fr horloge murale rU настенные 
часы se väggklocka No veggur Nl wandklok hr zidni sat rs Зидни 
сат al orë muri es reloj de pared Ua настінні годинники

pZsrc redsUmmer



Metal + HIPS
Battery Included AAMetal

wall CloCk

PZwwC white

eN wall clock   Pl zegar ścienny  De wanduhr Ro ceas de perete GR 
ρολόι τοίχου Sk nástenné hodiny It orologio da parete CZ nástěnné 
hodiny ee seinakell lV sienas pulkstenis lt sieninis laikrodis Mk 
ѕиден часовник HU falióra FR horloge murale RU настенные 
часы Se väggklocka No veggur Nl wandklok HR zidni sat RS Зидни 
сат al orë muri eS reloj de pared Ua настінні годинники

wINteR



Clock in the bathroom. the bathroom is a place where we spend 
a lot of time every day (and some of us far too much!), so it is 
worth installing a clock there. however, you have to choose  
a water resistant model. 

Zegar w łazience. Łazienka, to miejsce, w którym każdego dnia 
spędzamy dużo czasu (a niektórzy zdecydowanie za dużo!), więc 
warto zainstalować tam zegar. trzeba jednak wygrać taki model, 
który będzie możliwie jak najbardziej odporny na szkodliwe 
działanie wilgoci. 

HoW
aBout...

BatHroom

time control water resistant model

plAcE iT in bATHrooM

CATALOG CLOCKS



Metal + HIPS
Battery Included AAMetal

wall CloCk

PZwblC black

eN wall clock   Pl zegar ścienny  De wanduhr Ro ceas de perete GR 
ρολόι τοίχου Sk nástenné hodiny It orologio da parete CZ nástěnné 
hodiny ee seinakell lV sienas pulkstenis lt sieninis laikrodis Mk 
ѕиден часовник HU falióra FR horloge murale RU настенные 
часы Se väggklocka No veggur Nl wandklok HR zidni sat RS Зидни 
сат al orë muri eS reloj de pared Ua настінні годинники

wINteR



abs
Battery Included AAdecorate

wall clock
eN wall clock   Pl zegar ścienny  de wanduhr ro ceas de perete Gr 
ρολόι τοίχου sk nástenné hodiny It orologio da parete cZ nástěnné 
hodiny ee seinakell lV sienas pulkstenis lt sieninis laikrodis Mk 
ѕиден часовник HU falióra Fr horloge murale rU настенные 
часы se väggklocka No veggur Nl wandklok Hr zidni sat rs Зидни 
сат al orë muri es reloj de pared Ua настінні годинники

PZMobcModerN



wood
Battery Included AAwooden

wall CloCk
en wall clock   Pl zegar ścienny  de wanduhr Ro ceas de perete GR 
ρολόι τοίχου Sk nástenné hodiny IT orologio da parete CZ nástěnné 
hodiny ee seinakell lV sienas pulkstenis lT sieninis laikrodis Mk 
ѕиден часовник HU falióra FR horloge murale RU настенные 
часы Se väggklocka no veggur nl wandklok HR zidni sat RS Зидни 
сат al orë muri eS reloj de pared Ua настінні годинники

PZMGCMoRnInG



wood
Battery Included AAwooden

wall CloCk
en wall clock   Pl zegar ścienny  de wanduhr Ro ceas de perete GR 
ρολόι τοίχου Sk nástenné hodiny IT orologio da parete CZ nástěnné 
hodiny ee seinakell lV sienas pulkstenis lT sieninis laikrodis Mk 
ѕиден часовник HU falióra FR horloge murale RU настенные 
часы Se väggklocka no veggur nl wandklok HR zidni sat RS Зидни 
сат al orë muri eS reloj de pared Ua настінні годинники

PZMbCMoRnInG



PZWBW

PZWBWDECORATE 

BELT
WALL CLOCK Battery Included AA

METAL

EN The BELT hanging clock uses 
a minimalist, black dial, gold hands and 
silver hour markings. The distinguishing 
feature of this product is a belt made of 
brown artificial leather - it is also used 
to hang the clock on the wall.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Material - metal and artificial leather
Color - black dial / brown belt
Powered by AAA battery (included)
Size - 30x3,5x30cm

PL W zegarze wiszącym BELT zastoso-
wano minimalistyczną, czarną tarczę, 
złote wskazówki i srebrne oznaczenia 
godzin. Cecha wyróżniająca ten produkt 
to pas wykonany z brązowej, sztucznej 
skóry – służy on również do powieszenia 
zegara na ścianie.

SPECYFIKACJA TECHNICZNA   
Materiał – metal i sztuczna skóra
Kolor – czarna tarcza/brązowy pas
Zasilany baterią AAA (w zestawie)
Rozmiar – 30x3,5x30cm



PZMGW

PZMGWDECORATE 

MARBLE
WALL CLOCK Battery Included AA

GLASS

EN MARBLE hanging clock is 
characterized by the highest 
aesthetics, which consists of a dial 
made of imitation marble and gold 
tips. This minimalist shape will be 
perfect for modern interiors.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Shield made of imitation marble, 
covered with glass
Color - shades of white gray
Powered by AAA battery (included)
Size -25x3,5x25cm

PL Zegar wiszący MARBLE charak-
teryzuje się najwyższą estetyką 
wykonania, na którą składa się 
tarcza wykonana z imitacji marmuru 
oraz wskazówki w kolorze złotym. 
Ta minimalistyczna bryła świetnie 
sprawdzi się w nowoczesnych 
wnętrzach. 

SPECYFIKACJA TECHNICZNA
Tarcza wykonana z imitacji mar-
muru, pokryta szkłem
Kolor – odcienie bieli szarości
Zasilany baterią AAA (w zestawie)
Rozmiar –25x3,5x25cm



TABLE & ALARM
CLOCKS



SUNDAY
ALARM CLOCK

PZASUDECORATE 

Battery Included AA

EN ALARM CLOCK PL ZEGAR Z BUDZIKIEM DE WECKER RO CEAS DEȘTEPTĂTOR GR ΞΥΠΝΗΤΗΡΙ 
SK BUDÍK IT SVEGLIA CZ BUDÍK EE ÄRATUSKELL LV MODINĀTĀJS LT ŽADINTUVAS MK АЛАРМ 
HU ÉBRESZTŐÓRA FR RÉVEIL RU БУДИЛЬНИК SE ALARM KLOCKA NO ALARM KLOKKE NL 
ALARMKLOK HR BUDILICA RS BUDILNIK AL ORË ME ZILE ES DESPERTADOR UA БУДИЛЬНИK

EN ALARM CLOCK  ”SUNDAY”
• Perfect for modern, 
industrial, nordic
interior space.

PZASUB - BLACK PZASUR - RED PZASUW - WHITE

PL BUDZIK”SUNDAY”
• Doskonały jako element wystroju 
wnętrz  w stylu nowoczesnym, 
industrialnym, skandynawskim. 



MARCH

PZMABALARM

Battery Included AA

METAL

ON
/O

FF
 F

un
ct

io
n

EN ALARM CLOCK PL ZEGAR Z BUDZIKIEM DE WECKER RO CEAS DEȘTEPTĂTOR GR ΞΥΠΝΗΤΗΡΙ 
SK BUDÍK IT SVEGLIA CZ BUDÍK EE ÄRATUSKELL LV MODINĀTĀJS LT ŽADINTUVAS MK АЛАРМ 
HU ÉBRESZTŐÓRA FR RÉVEIL RU БУДИЛЬНИК SE ALARM KLOCKA NO ALARM KLOKKE NL 
ALARMKLOK HR BUDILICA RS BUDILNIK AL ORË ME ZILE ES DESPERTADOR UA БУДИЛЬНИK

EN ALARM CLOCK ”MARCH”
• Made of Metal.
• Perfect for vintage, 
   retro, village interior space.
• Dimensions: 11.3x6.6x14.9cm

PL BUDZIK ”MARCH”
• Zegar wykonany z metalu
• Doskonały jako element 
   wystroju pomieszczeń 
   w stylu vintage, retro, village. 
• Wymiary: 11.3x6.6x14.9cm

PZMAS

ALARM CLOCK



APRIL  

PZAPR

Battery Included AA

WOOD

EN ALARM CLOCK PL ZEGAR Z BUDZIKIEM DE WECKER RO CEAS DEȘTEPTĂTOR GR ΞΥΠΝΗΤΗΡΙ 
SK BUDÍK IT SVEGLIA CZ BUDÍK EE ÄRATUSKELL LV MODINĀTĀJS LT ŽADINTUVAS MK АЛАРМ 
HU ÉBRESZTŐÓRA FR RÉVEIL RU БУДИЛЬНИК SE ALARM KLOCKA NO ALARM KLOKKE NL 
ALARMKLOK HR BUDILICA RS BUDILNIK AL ORË ME ZILE ES DESPERTADOR UA БУДИЛЬНИK

EN ALARM CLOCK  ”APRIL ”
• Made of Wood.
• Perfect for modern, 
industrial, nordic
interior space.
• Dimensions: 13x13x4 cm

PL BUDZIK ”APRIL ”
• Zegar wykonany z drewna.
• Doskonały jako element 
   wystroju pomieszczeń 
   w stylu vintage, retro, village. 
• Wymiary: 13x13x4 cm
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ALARM CLOCK



EN alarm clock PL zegar z budzikiem DE Wecker RO ceas deșteptător 
GR ξυπνητηρι SK budík IT sveglia CZ budík EE Äratuskell LV 
modinātājs LT Žadintuvas MK аларм HU ébresztőóra FR réveil RU 
будильник SE alarm klocka NO alarm klokke NL alarmklok HR 
budilica RS budilnik AL orë me zile ES despertador UA будильниk

PZASSSUNRISE

DIMENSIONS: 11.5 x 4.5 x 11.7cm 

ALARM
CLOCK Battery Included AASTAINLESS STEEL



EN alarm clock PL zegar z budzikiem DE Wecker RO ceas deșteptător 
GR ξυπνητηρι SK budík IT sveglia CZ budík EE Äratuskell LV 
modinātājs LT Žadintuvas MK аларм HU ébresztőóra FR réveil RU 
будильник SE alarm klocka NO alarm klokke NL alarmklok HR 
budilica RS budilnik AL orë me zile ES despertador UA будильниk

PZAPPLAIN

DIMENSIONS: 8.7 x 8.7 x 4cm 

ALARM
CLOCK Battery Included AA



EN alarm clock PL zegar z budzikiem DE Wecker RO ceas deșteptător 
GR ξυπνητηρι SK budík IT sveglia CZ budík EE Äratuskell LV 
modinātājs LT Žadintuvas MK аларм HU ébresztőóra FR réveil RU 
будильник SE alarm klocka NO alarm klokke NL alarmklok HR 
budilica RS budilnik AL orë me zile ES despertador UA будильниk

PZADRDIGITAL 02

DIMENSIONS: 10.3 x 6.5 x 6.3cm 

ALARM
CLOCK

snooze Function
backlight
silicon cover Battery Included AA



PZACHG

PZCHDECORATE 

HAPPINESS

EN The HAPPINESS clock is a combination of 
modern and classic design. Ideally suited to 
modern and classic interiors. The combination 
of classic design and modern, matte painting, 
diversifies the interior and gives it style.
KEY FEATURES
Compact sizes
Alarm clock
Powered by AAA battery (included)
TECHNICAL SPECIFICATIONS
Housing: silicon
Powered by AAA battery (included)
Size - 9.8x3.4x13.0cm

PL Zegar HAPPINESS to połączenie nowoc-
zesnego i klasycznego wzornictwa. Idealnie 
sprawdzi się w nowoczesnych i klasycznych 
wnętrzach. Połączenie klasycznej konstrukcji 
z nowoczesnym, matowym malowaniem, 
urozmaica wnętrze i nadaje mu stylu. 
CHARAKTERYSTYKA 
Kompaktowe rozmiary 
Budzik
Zasilany baterią AAA (w zestawie) 
SPECYFIKACJA TECHNICZNA 
Obudowa: silicon
Zasilany baterią AAA (w zestawie)
Rozmiar – 9.8x3.4x13.0cm

Battery Included AA

SILICON

ALARM CLOCK



RETRO
CLOCK



DECEMBER
WALL CLOCK

EN WALL CLOCK   PL ZEGAR ŚCIENNY  DE WANDUHR RO CEAS DE PERETE GR ΡΟΛΌΙ ΤΟΊΧΟΥ SK 
NÁSTENNÉ HODINY IT OROLOGIO DA PARETE CZ NÁSTĚNNÉ HODINY EE SEINAKELL LV SIENAS 
PULKSTENIS LT SIENINIS LAIKRODIS MK ЅИДЕН ЧАСОВНИК HU FALIÓRA FR HORLOGE MURALE 
RU НАСТЕННЫЕ ЧАСЫ SE VÄGGKLOCKA NO VEGGUR NL WANDKLOK HR ZIDNI SAT RS ЗИДНИ САТ 
AL ORË MURI ES RELOJ DE PARED UA НАСТІННІ ГОДИННИКИ

PZD

Battery Included AA

PL ZEGAR ŚCIENNY ”DECEMBER”
• Zegar wykonany z MDF.
• Doskonały jako element 
   wystroju pomieszczeń 
   w stylu vintage, retro, village. 
• Wymiary: 30.5 x 30.5 x 4cm

EN WALL CLOCK ”DECEMBER”
• Made of MDF.
• Perfect for vintage, 
   retro, village interior space.
• Dimensions: 30.5 x 30.5 x 4cm

Charnwood Village, England



AUGUST
WALL CLOCK

EN WALL CLOCK   PL ZEGAR ŚCIENNY  DE WANDUHR RO CEAS DE PERETE GR ΡΟΛΌΙ ΤΟΊΧΟΥ SK 
NÁSTENNÉ HODINY IT OROLOGIO DA PARETE CZ NÁSTĚNNÉ HODINY EE SEINAKELL LV SIENAS 
PULKSTENIS LT SIENINIS LAIKRODIS MK ЅИДЕН ЧАСОВНИК HU FALIÓRA FR HORLOGE MURALE 
RU НАСТЕННЫЕ ЧАСЫ SE VÄGGKLOCKA NO VEGGUR NL WANDKLOK HR ZIDNI SAT RS ЗИДНИ САТ 
AL ORË MURI ES RELOJ DE PARED UA НАСТІННІ ГОДИННИКИ

PZAU

Battery Included AA

EN WALL CLOCK ”AUGUST”
• Made of Metal.
• Perfect for vintage, 
   retro, village interior space.
• Dimensions: 22.3x22.3x5cm

PL ZEGAR ŚCIENNY ”AUGUST”
• Zegar wykonany z metalu
• Doskonały jako element 
   wystroju pomieszczeń 
   w stylu vintage, retro, village. 
• Wymiary: 22.3x22.3x5cm

DECORATE 

METAL



BOND
WALL CLOCK

EN WALL CLOCK   PL ZEGAR ŚCIENNY  DE WANDUHR RO CEAS DE PERETE GR ΡΟΛΌΙ ΤΟΊΧΟΥ SK 
NÁSTENNÉ HODINY IT OROLOGIO DA PARETE CZ NÁSTĚNNÉ HODINY EE SEINAKELL LV SIENAS 
PULKSTENIS LT SIENINIS LAIKRODIS MK ЅИДЕН ЧАСОВНИК HU FALIÓRA FR HORLOGE MURALE 
RU НАСТЕННЫЕ ЧАСЫ SE VÄGGKLOCKA NO VEGGUR NL WANDKLOK HR ZIDNI SAT RS ЗИДНИ САТ 
AL ORË MURI ES RELOJ DE PARED UA НАСТІННІ ГОДИННИКИ

PZBCDECORATE 

Battery Included AA

METAL

PL ZEGAR ŚCIENNY ”BOND”
• Zegar wykonany z metalu.
• Doskonały jako element 
wystroju pomieszczeń 
w stylu vintage, retro, 
skandynawskim. 
• Wymiary: 40x2cm

EN WALL CLOCK ”BOND”
• Made of metal.
• Perfect for vintage, retro, 
nordic interior space.
• Dimensions: 40x2cm



DEER
WALL CLOCK

EN WALL CLOCK   PL ZEGAR ŚCIENNY  DE WANDUHR RO CEAS DE PERETE GR ΡΟΛΌΙ ΤΟΊΧΟΥ SK 
NÁSTENNÉ HODINY IT OROLOGIO DA PARETE CZ NÁSTĚNNÉ HODINY EE SEINAKELL LV SIENAS 
PULKSTENIS LT SIENINIS LAIKRODIS MK ЅИДЕН ЧАСОВНИК HU FALIÓRA FR HORLOGE MURALE 
RU НАСТЕННЫЕ ЧАСЫ SE VÄGGKLOCKA NO VEGGUR NL WANDKLOK HR ZIDNI SAT RS ЗИДНИ САТ 
AL ORË MURI ES RELOJ DE PARED UA НАСТІННІ ГОДИННИКИ

PZDCDECORATE 

Battery Included AA

MDF

PL ZEGAR ŚCIENNY ”DEER”
• Zegar wykonany z MDF.
• Doskonały jako element 
wystroju pomieszczeń 
w stylu vintage, retro, 
skandynawskim. 
• Wymiary: 30x3,5cm

EN WALL CLOCK ”DEER”
• Made of MDF.
• Perfect for vintage, retro, 
nordic interior space.
• Dimensions: 30x3,5cm



HOME
WALL CLOCK

EN WALL CLOCK   PL ZEGAR ŚCIENNY  DE WANDUHR RO CEAS DE PERETE GR ΡΟΛΌΙ ΤΟΊΧΟΥ SK 
NÁSTENNÉ HODINY IT OROLOGIO DA PARETE CZ NÁSTĚNNÉ HODINY EE SEINAKELL LV SIENAS 
PULKSTENIS LT SIENINIS LAIKRODIS MK ЅИДЕН ЧАСОВНИК HU FALIÓRA FR HORLOGE MURALE 
RU НАСТЕННЫЕ ЧАСЫ SE VÄGGKLOCKA NO VEGGUR NL WANDKLOK HR ZIDNI SAT RS ЗИДНИ САТ 
AL ORË MURI ES RELOJ DE PARED UA НАСТІННІ ГОДИННИКИ

PZHDECORATE 

Battery Included AA

WOOD

PL ZEGAR ŚCIENNY ”HOME ”
• Zegar wykonany z drewna.
• Doskonały jako element wystroju 
pomieszczeń w stylu vintage, retro 
i skandynawskim.
• Wymiary: 40x17x4.5cm

EN WALL CLOCK ”HOME ”
• Made of wood.
• Perfect for vintage, retro 
and nordic interior space.
• Dimensions: 40x17x4.5cm



Double SiDeD
wall CloCk

eN wall clock   Pl zegar ścienny  De wanduhr Ro ceas de perete GR 
ρολόι τοίχου Sk nástenné hodiny iT orologio da parete CZ nástěnné 
hodiny ee seinakell lV sienas pulkstenis lT sieninis laikrodis Mk 
ѕиден часовник Hu falióra FR horloge murale Ru настенные 
часы Se väggklocka No veggur Nl wandklok HR zidni sat RS Зидни 
сат al orë muri eS reloj de pared ua настінні годинники

PZSC

DiMeNSioNS: 46.5 x 32 x 33.5cm 

New yoRk
STaTioN CloCk

Battery Included AA



Producer: 
PLATINET S.A.
30-798 Kraków, Sliwiaka 48, PL
www.platinet.eu

Importator: PLATINET ELECTRONICS SRL
077065 CORBEANCA, JUD ILFOV 
str. PISCULUI 10A/2, RO 
tel.: 0 742 233 799, officero@platinet.eu www.platinet.eu




